

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

30 ИЮН 1975

г. Пермь

в. 2275

«АВТОПОРТРЕТ» ТЕАТРА

Еще несколько дней осталось до открытия гастролей в нашем городе Государственного имени А. В. Луначарского театра драмы Кузбасса, а первое, пока заочное, знакомство пермяков с этим артистическим коллективом состоялось — на восьми страницах рекламного проспекта, который можно купить в эти дни в пермских театрах.

В этом своеобразном «автопортрете» коллектива читатели найдут обращение руководства театра к зрителям, статью главного режиссера Бориса Соловьева о творческих позициях коллектива, обозрение, представляющее ведущих мастеров немеровской сцены — заслуженных артистов республики Г. Кузнецову, В. Литвинову, Т. Кораблеву, Б. Сурова, Б. Мостового, одаренную молодежь.

Опубликованы короткие рассказы актеров о спектаклях репертуара, материалы под рубриками «Несколько строк истории», «Готовится к постановке», «Юным зрителям», карта-схема гастрольных маршрутов театра, на которой теперь появилась и Пермь.

Вс. ЛЕЖНЕВСКИЙ.